
知っトク　マネークイズ　 NO.2
毎月10,000円の積立投資を 10年間継続します。（ドルコスト平均法）

（投資総額は 1,200,000円/毎月1万円×12か月×10年間）

1口あたりの価格は、投資開始時は 1,000円で、投資開始後から 3年目には

100円まで下落。その後 5年後から回復して、 10年目には400円に回復した

場合の投資の成果（最終価格×購入口数）はいくらになりますか？

1200（円） 投資の成果は？

1000　　　開始時1,000円
800 A）約98万円

600 最終価格400円　　　　Ｂ）約142万円

400 3年～5年目100円 Ｃ）約240万円

200
０

０　 1　 2　 3　 4　 5　 6　 7　 8　 9 　10（年）



知っトク　マネークイズ　 NO.2
答え）　Ｃ）約 240万円

※相場が低いときにたくさん購入 、、、ドルコスト平均法は、「投資信託」などの金融商品を定期的に
「定額」で購入していく投資方法です。相場が高い時は、購入口数は少なく、逆に相場が低い時は購入
口数は多くなります。もし、投資総額 120万円を1口1,000円の時に一括購入していたら、投資の成果
は48万円（最終価格 400円×購入口数1,200口）となり、損が発生していました。

1200（円） 投資の成果　答え

1000　　　開始時1,000円
800 A）約98万円

600 最終価格400円 Ｂ）約142万円

400 3年～5年目100円 Ｃ）約240万円

200 （最終価格400円×購入口数6,000口）

０

０　 1　 2　 3　 4　 5 　6　 7　 8　 9　 10（年）




